Республика Узбекистан, г. Ташкент, ул. М. Юсуф, д.46/2, тел. 268-49-60, ф. 267-62-07, Р/с 20208000204050179001, В ЧЗАКБ «DAVR-BANK» Мирзо-Улугбекский ф-л, Код банка 01072, ИНН 203248237 E-mail: marikonaudit@mail.ru



Republic of Uzbekistan, Tashkent City,
46/2 M.Usuf str.,
tel.: 268-49-60, f. 267-62-07
Current A/c 20208000204050179001 in
Mirzo- Ulugbek branch of «DAVR-BANK»,
BIN 01072 Tax ID 203248237
E-mail: markonaudit E-mail.ru



№ 31 От 02 марта 2018 г.

положительное аудиторское заключение

Аудиторское заключение предоставляется АО «KOGON PAXTA TOZALASH». Юридический адрес: Республика Узбекистан, 200125, г. Каган, ул. Пахтакор 1. Реквизиты: р/счет 20 210 000 900 578 887 001, в Бухарском отделении Агробанка, МФО 00089, ИНН 201108371, ОКОНХ 17111. Предприятие зарегистрировано центром при Хокимияте г. Каган №1379 от 10.01.17г.

Аудиторское заключение подготовлено ООО «MARIKON-AUDIT», адрес: г. Ташкент, ул. М.Юсуфа дом 46\2, расчетный счет: 2020 8000 2040 5017 9001 в М.Улугбекском отделении ЧЗ АКБ "DAVR-BANK", код банка 01072, ОКЭД 69202 - 84400, лицензия серии АФ № 00030 от 14.02.2008г, выдана Министерством Финансов Республики Узбекистан. Страховой полис № 13/00/00-2673-01 от 07.04.2017 г. от компании СК ООО "SUG'URTA O'Z", ИНН 203248237. тел.: 268-49-60,187-92-08. Независимым директором/аудитором ООО «MARIKON AUDIT» Махмудовой Г.Г. квалификационный сертификат № 04404 от 12.09.2012 г) проведен аудит прилагаемой финансовой отчетности АО «КОGON PAXTA TOZALASH» за период с 01.01.2017 г. по 01.12.2017 г. Аудит проводился на основании договора №АА 25/12 - 2 от 25.12.2017 г.

Проверенная финансовая отчётность включает в себя:

Бухгалтерский баланс (форма № 1).

Отчет о финансовых результатах (форма № 2).

Расшифровка просроченной дебиторской и кредиторской задолженности (Приложение к

Бухгалтерскому балансу (форма № 1).

Аудит проведен в соответствии с Законом "Об аудиторской деятельности" Республики Узбекистан от 26.05.2000 г., Стандартами Аудиторской Деятельности Республики Узбекистан и внутренними стандартами Аудиторской организации. Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить достаточную уверенность в том, что финансовая отчетность. АО «KOGON PAXTA TOZALASH» не содержит существенных искажений. При планировании и проведении аудита финансовой отчетности нами рассмотрено состояние и функционирование систем внутреннего контроля АО «KOGON PAXTA TOZALASH». Было рассмотрено соблюдение действующего законодательства Республики Узбекистан при совершении финансовохозяйственных операций. Ответственность за соблюдение требований действующего законодательства Республики Узбекистан несет руководство AO «KOGON PAXTA TOZALASH». Проверка проведена таким образом, чтобы само проведение аудиторской проверки финансовой отчетности было сделано с целью выборочного сбора достаточных данных и информации, для того, чтобы высказать свое мнение о достоверности во всех существенных аспектах данной отчетности.

Аудит включал проверку на основе подтверждений числовых данных, на основе тестов и аудиторской выборки, подтверждающих правильность сумм, указанных в финансовой отчетности АО «KOGON PAXTA TOZALASH». Мы полагаем, что проведенный аудит дает достаточные основания для того, чтобы высказать мнение о достоверности, данной отчетности. По нашему мнению, прилагаемая к настоящему заключению финансовая отчетность, по всем существенным аспектам, достоверно отражает финансовое положение по состоянию за период 2017 г. Активы и пассивы по состоянию на 01 января 2018 года, и совершенные АО «КОGON PAXTA TOZALASH» финансовые и хозяйственные операции соответствуют требованиям Законодательства Республики Узбекистан.

Директор/Аудитор 5 Макаристе

MARINGEPTA AUDIT

Махмудова Г.Г. Мартификат № 04404 от 12.09.2012 г.)



A Member of Russell Bedford International - With affiliated offices worldwide